

Umjesto rješenja, novi problem za osobe s autizmom: 8,2 mil. kn za gradnju doma moglo bi propasti jer je materijal poskupio

Autor: Vedran Brkulj • Zadnja izmjena 11.05.2022 15:50 • Objavljeno 11.05.2022 u 15:30



Igor Ružić

Izvor: Screenshot / Autor: screenshot HRT

Kako završiti započeti projekt financiran u stopostotnom iznosu sredstvima iz fondova EU-a, a da pritom ne prekršite kruta briselska pravila i dovedete se u situaciju da morate vratiti novac jer je cijena radova i građevinskog materijala porasla zbog potresa, pandemije i rata u Ukrajini i do 30 posto?

TEKST SE NASTAVLJA NAKNOD OGLASA



Igraj svoju igru. PSK ti poklanja 2x200 kuna. Saznaj više

Pitanje je to na koje odgovor posljednjih tjedana pokušavaju pronaći u Udruzi za autizam Zagreb (UAZ). Naime njihov projekt Naš plavi cvijet Još 2019. prošao je na natječaju i dobio mogućnost da bude sufinanciran u stopostotnom iznosu iz fondova EU-a. Projekt je uključivao gradnju objekta za smještaj osam starijih korisnika iz autističnog spektra na mjestu nekadašnje škole u Općini Dubrava kod Vrbovca, uz gradnju senzoričkog parka i nabavu kombija. Vrijednost cijelog projekta iznosi 8,2 milijuna kuna. I sve je skoro išlo po planu do travnja ove godine, kada su izvođači radova obavijestili UAZ da po ugovorenim cijenama neće moći završiti objekt zbog poskupljenja građevinskog materijala i radova.



U SUBOTU 8. TRAVNJA
Na zagrebačkom Jarunu uz edukativne i zabavne aktivnosti obilježiti će se Svjetski dan svjesnosti o autizmu



GRADONAČELNIK NA TERENU
Tomašević u Pilinari, Centru za autizam i ugostiteljima: Nema više proširenja terasa na parking u centru Zagreba



ČETVRTU GODINU ZAREDOM
Jedinstvenim knjižicama Douglas parfumerija prikupljena je vrijedna donacija Centru za autizam

'Projekt traje od 1. srpnja 2020. do 1. siječnja 2023. Našli smo se u nezavidnoj situaciji jer procjena govori da nam prema sadašnjim cijenama, ako ne bude daljnjih povećanja, nedostaje milijun kuna. Pokušali smo riješiti situaciju s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU-a, s kojim smo potpisali ugovor, ali nam je rečeno da oni samo propuštaju sredstva EU-a i uputili su nas na Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Međutim, i ondje su nam rekli da nam ne mogu pomoći zbog proceduralnih problema. Naime oni ne mogu dati novac za infrastrukturu nikome kome osnivač nije tijelo lokalne, regionalne samouprave', objasnio nam je problem Igor Ružić, predsjednik UAZ-a.

Pokušali su, kazao je, preko Središnje agencije za ugovaranje i financiranje projekata EU-a, koja vrši nadzor trošenja sredstava, vidjeti mogu li se odrediti dijela projekta da barem završe kuću, ali rečeno im je da to nije moguće jer je ugovorom predviđeno za što se i kako sredstva trebaju potrošiti.

Otkrivanje i liječenje demencije u Sv. Kat...
Autor: Specijalna bolnica Sv. Katarina [Saznajte više](#)

Preskoči oglas ▶

Ads by WayToGrow

TEKST SE NASTAVLJA NAKNOD OGLASA

Fortrade Ltd

Preuzmite svoj primjerak

Otvori >

'Ideja nam je bila da se odrekneмо parka jer na kuću otpada 4,2 milijuna kuna, na park 1,6 milijuna kuna, a u ostalo idu kombi, trošak promidžbe i ostalo, ali ni to nije prošlo. Problema imamo i s nabavkom kombija jer su rokovi isporuke toliki da se mjesecima čeka na novi, a polovni se ne smije kupiti', kazao je Ružić. Jedini dosad pozitivan odgovor dobili su u obliku informacije da im se mogu priznati donacije, u novcu, materijalu ili radovima.

'Pokušat ćemo sve jer ovaj projekt je vrijedan toga da se pokuša sve kako bi se završilo. Obratit ćemo se u konačnici i Vladi RH jer s ovim problemom ne susrećemo se samo mi', naglasio je Ružić. Uputan što ako projekt ne završe na vrijeme, kazao je da vjeruje u pozitivan ishod i dodao kako postoji mogućnost da se rok za završetak malo prolongira.

'Ako ipak ne bude tako, osam ljudi ostat će bez novog doma, osam mjesta u državnim ustanovama neće se osloboditi, ljudi koji su se trebali zaposliti kao pomoć neće se zaposliti. U tom slučaju na gubitku su svi. SAFU će tražiti novac nazad, a mi kao udruga nemamo ga i možemo ići u stečaj', zaključio je Ružić.

OSLAS

CCC

TVOJE VRIJEME ZA IGRU

adidas Puma Champion Reebok FILA VISA

Vidi više

**NALAZE SE U BOLNICI**

Dva policajca izbodena nožem u središtu Londona

**PREMIER POLJSKE MATEUSZ MORAWIECKI:**

'Prije 83 godine Poljsku su izdali njezini saveznici. Kad je riječ o ruskoj invaziji na Ukrajinu, nemojmo raditi iste pogreške kao tada'

**OPTUŽEN ZA POTICANJE NA TERRORIZAM**

[FOTO] Na prosvjedu podrške Marku Franciškoviću uhićeno pet osoba, a kod njih pronađeni nož i suzavac

**OLUJNO NEVRIJEME**

[FOTO/VIDEO] Ogromne štete od nevremena, vatrogascima stiže pomoć: Uklanjaju se stabla i ispušava voda, a kiša i dalje stvara probleme

**OKOLICA ANCONE**

[FOTO/VIDEO] Strašne poplave na jadranskoj obali središnje Italije: 'Vodena bomba' odnijela sedam života, među nestalima i majka s djetetom

**EKSPLOZIJA MINE**

U Ukrajini poginuo 29-godišnji humanitarac iz Zagreba Andro Fabljančić

Pratite nas na društvenim mrežama:

[f](#) [i](#) [t](#) [in](#)

Iz drugih medija



Prerana smrt najljepše ex-Yu glumice šokirala je mnoge, a ono što je uslijedilo lomi srca i najhladnijima



Tko bi rekao da će mu najveći rival poslati ovakvu poruku? Pogledajte što je Nadal napisao Federeru kad je čuo za umirovljenje



VIDEO Medicinska sestra je htjela fotografiju s Ronaldom pa ostala šokirana reakcijom Portugalca



FOTO Pogledajte užasavajuće posljedice velikog nevremena u Cazmi



Brat velike francuske zvijezde priveden jer je htio smjestiti svojem rodu: Zelio je milijune rođenog brata na odvratan način



VIDEO Nevidena gesta prema protivničkim navijačima! Besplatno im dali pivo

OSLAS

Saznajte više

Pregled tjedna bez spama i reklama

Prijavi se na naš newsletter i u svoji inbox primaj tjedni pregled najvažnijih vijesti!

[PRIJAVI SE NA NEWSLETTER >](#)